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INTENÇÃO DE VOTO PARA O GOVERNO DO RIO GRANDE DO SUL – AGOSTO DE 2014
 

ANA AMÉLIA SAI NA FRENTE NA DISPUTA PELO GOVERNO DO RIO GRANDE DO SUL 
Segundo colocado na disputa pela reeleição, Tarso Genro tem maior rejeição 

 
A primeira pesquisa realizada pelo Instituto Datafolha no Rio Grande do Sul após o início oficial da campanha eleitoral mostra a candidata Ana
A éli L (PP) lid d di t l 39% d i t õ d t O t l d T G (PT) é d á iAmélia Lemos (PP) na liderança da disputa pelo governo, com 39% das intenções de voto. O atual governador, Tarso Genro (PT), é seu adversário
mais forte neste momento, com 30% das intenções de voto. Em um patamar abaixo aparecem, empatados, José Ivo Sartori (PMDB), com 7%, e
Vieira da Cunha (PDT), com 3%. Os candidatos Roberto Robaina (PSol) e João Carlos Rodrigues (PMN) têm 1%, e Estivalete (PRTB) e Humberto
Rodrigues (PCB) não atingiram 1%. Votos em branco ou nulo somam 6%, e 14% não quiseram ou não souberam opinar.  
 
Ana Amélia registra seus índices mais altos de preferência no segmento do eleitorado que estudou até o ensino médio (44%) entre aqueles comAna Amélia registra seus índices mais altos de preferência no segmento do eleitorado que estudou até o ensino médio (44%), entre aqueles com
renda mensal de 5 a 10 salários (44%), na parcela dos mais ricos, com renda familiar superior a 10 salários (56%), e entre aqueles que moram em
cidades com população de 50 a 200 mil habitantes (45%). O candidato do PT obtém seus melhores índices entre os que aprovam o governo Dilma
(48% das intenções de voto nessa faixa do eleitorado), e entre os que aprovam seu próprio governo (60%, ressaltando-se que Ana Amélia conquista
23% do eleitores que consideram a gestão de Tarso ótima ou boa).  
 
Nesse levantamento, realizado entre os dias 12 e 14 de agosto de 2014, o Datafolha entrevistou 1233 eleitores em 47 municípios do Rio Grande do
Sul. A margem de erro máxima é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos, para o total da amostra. 
 
Na pesquisa espontânea, quando os nomes dos candidatos não são apresentados aos entrevistados, Ana Amélia e Tarso ficam empatados, com
13% e 12%, respectivamente. Também são mencionados espontaneamente os nomes de Sartori (2%), Vieira da Cunha (1%) e Robaina (que não
ti 1%) A i i d ú h (61%) é ã b it t t h d d há 7%atinge 1%). A maioria dos gaúchos (61%), porém, não soube citar espontaneamente nenhum nome para o cargo de governador, e há 7% que

declaram votar nulo ou em branco.  
 
O atual governador tem uma taxa de rejeição duas vezes maior do que sua principal adversária até o momento: 27% dos eleitores do Rio Grande do
Sul não votariam de jeito nenhum no petista, enquanto 13% não votariam na candidata do PP. O candidato Vieira da Cunha é rejeitado por 9%,
Estivalete e Robaina por 8% Rodrigues por 7% e Carvalho e Sartori por 6% Uma fatia de 19% não rejeita nenhum deles e 4% rejeitam todos HáEstivalete e Robaina, por 8%, Rodrigues, por 7%, e Carvalho e Sartori, por 6%. Uma fatia de 19% não rejeita nenhum deles, e 4% rejeitam todos. Há
ainda 18% que não opinaram sobre o tema. 
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METODOLOGIA

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais do Rio Grande do Sul.

Nesse levantamento realizado do dia 12 ao 14 de agosto de 2014, foram realizadas 1233 entrevistas em 47 municípios, 
com margem de erro máxima de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 
9 % I i ifi f li d 100 l d l i 9 l d i95%. Isto significa que se fossem realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam 
dentro da margem de erro prevista.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número – RS-00009/2014 e BR-00361/2014
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 49 100 51 50 46 50 47 49 49 47 38 55 61 51 55 35
Feminino 51 100 49 50 54 50 53 51 51 53 62 45 39 49 45 65
16 a 24 anos 17 17 16 100 8 25 22 16 16 20 5 18 14
25 a 34 anos 20 20 19 100 12 24 29 20 18 23 25 25 8
35 a 44 anos 17 16 18 100 16 17 18 15 19 14 21 23 4
45 a 59 anos 26 26 25 100 29 24 22 23 27 28 36 28 22
60 anos ou mais 21 20 22 100 35 10 9 26 20 14 12 6 52

43,0 42,8 43,3 20,3 29,1 39,1 51,9 66,4 50,1 37,4 37,2 44,3 43,1 40,2 43,5 38,1 53,4
Fundamental 45 45 44 20 28 42 50 75 100 66 39 14 8 36 63
Médio 37 37 36 55 45 38 34 16 100 27 45 42 9 42 26
Superior 19 18 20 25 28 21 16 8 100 6 16 45 83 23 11
PT 18 20 15 18 18 18 19 16 19 16 17 18 18 21 5 18 16
PMDB 5 5 5 4 3 6 7 4 5 6 4 3 7 3 3 6 3
PP 4 5 3 4 4 1 3 5 3 2 8 2 5 5 4 4 3
PDT 4 4 3 1 5 6 2 4 4 3 3 3 3 5 13 4 2
PSDB 2 3 2 2 2 5 3 1 1 4 3 2 2 5 6 3 2
PTB 1 2 1 1 1 0 3 2 1 0 1 1 1 1 2
PSOL 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 2 0 0
PSB 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0
PV 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0
PSD 0 0 1 0 0 0
DEM 0 0 0 0 0
Outro partido 0 1 0 0 1 2 0 1 1 0 0 1 1 0
Nenhum/ não tem 65 60 70 68 66 60 65 66 65 66 63 70 62 58 61 62 71
Nomes e referências 0 0 0 0 0 0

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Católica 64 65 63 62 52 60 71 73 67 61 64 65 64 66 64 63 68
Evangélica Pentecostal 16 15 17 14 22 18 11 15 19 16 8 18 15 10 15 16 16
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 5 5 3 7 7 5 4 2 6 11 3 6 10 8 6 4
Evangélica não Pentecostal 4 3 5 3 5 5 6 4 4 6 3 4 5 4 3 4 5
Umbanda 2 2 2 1 4 3 1 1 2 2 2 3 2 0 3 2 2
É ateu / não acredita em Deus 1 1 1 2 0 2 1 1 0 2 2 1 1 0 1 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Outra religião 1 1 1 1 2 2 2 0 1 1 2 1 1 0 2 1
Não tem religião nenhuma 6 7 4 15 8 3 3 2 4 7 7 5 5 8 7 6 4
Judaica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Branca 78 74 82 77 74 72 83 82 73 80 85 74 80 77 93 78 79
Parda 12 16 8 12 13 12 11 11 14 11 8 11 12 15 5 12 11
Preta 8 7 9 8 10 11 5 6 10 7 4 11 7 4 2 8 8
Indígena 1 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 0 1 1 1
Amarela/ oriental 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 2 1 1
Não sabe 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1
Capital 13 13 13 5 15 18 13 14 6 17 22 8 12 22 36 14 11
Outros municípios da Região Metropolitana 23 22 24 21 24 25 23 21 22 27 18 27 22 21 20 21 26
Interior 64 65 63 74 61 57 64 66 72 57 60 65 66 57 45 65 63
Até 50 mil habitantes 39 40 37 47 36 31 39 39 44 34 35 44 39 32 30 38 39
Mais de 50 a 200 mil 24 24 24 27 22 24 24 25 24 26 21 23 24 26 23 24 25
Mais de 200 a 500 mil 24 23 25 21 26 27 23 22 25 23 22 25 25 21 12 24 24
Mais de 500 mil habitantes 13 13 13 5 15 18 13 14 6 17 22 8 12 22 36 14 11

RELIGIÃO

COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 68 77 59 73 88 92 73 20 54 77 82 59 71 82 87 100
 Assalariado registrado 33 37 29 46 48 49 25 5 21 46 35 26 38 36 16 48
 Assalariado sem registro 5 4 7 6 6 4 9 1 6 6 2 7 5 3 4 8
 Funcionário público 5 5 5 3 6 7 9 0 1 3 19 3 4 11 20 8
 Autônomo regular (Paga ISS) 11 15 7 4 11 13 16 9 11 11 11 6 12 20 21 16
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 0 0 1 1 0 7 0
 Empresário 3 4 2 3 5 5 1 2 2 8 1 3 5 19 5
 Free-lance/ bico 5 4 5 4 7 6 5 0 6 4 2 7 3 5 1 7
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 0 4 0 1 3 0 1 2 1
 Outros PEA 2 3 1 2 1 2 3 3 3 1 1 3 2 1 3
 Desempregado (procura emprego) 3 4 2 5 5 6 1 1 4 3 0 6 2 0 4
NÃO PEA 32 23 41 27 12 8 27 80 46 23 18 41 29 18 13 100
 Dona de casa 6 12 4 8 4 8 6 9 5 2 10 4 3 1 19
 Aposentado 20 19 21 1 16 74 32 12 8 25 19 11 6 62
 Estudante 4 3 5 22 1 0 1 6 8 3 5 2 3 13
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0
 Outros NAO PEA 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 2 1 3 1 1 1 1 1 2 0 1 4 4
Até R$ 1.448,00 36 28 43 34 37 31 32 44 53 27 12 100 31 45
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 27 31 23 26 21 32 26 29 28 31 16 59 26 28
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 21 17 17 20 20 21 14 12 25 23 41 21 13
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 12 14 9 14 14 10 13 8 4 13 27 100 14 6
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 3 3 3 1 4 4 4 1 1 1 13 91 4 1
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9 0 0
Recusa 3 2 4 4 2 3 3 3 2 3 6 3 3
Não sabe 1 1 2 4 2 1 1 2 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 600 633 207 243 205 319 259 549 450 234 438 558 142 41 837 396
Total Nos. absolutos 1233 597 636 176 254 223 319 261 483 480 270 401 552 164 58 846 387

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Masculino 49 48 48 49 50 48 46 48
Feminino 51 52 52 51 50 52 54 52
16 a 24 anos 17 12 7 19 20 18 15 7
25 a 34 anos 20 21 23 19 19 18 21 23
35 a 44 anos 17 20 22 15 14 16 19 22
45 a 59 anos 26 26 26 26 26 26 25 26
60 anos ou mais 21 20 22 22 21 21 20 22

43,0 43,4 44,6 42,8 42,4 42,9 43,3 44,6
Fundamental 45 35 22 50 51 44 47 22
Médio 37 44 47 32 32 39 35 47
Superior 19 21 31 18 17 17 18 31
PT 18 21 19 16 15 22 18 19
PMDB 5 4 5 5 5 6 3 5
PP 4 1 0 5 7 2 1 0
PDT 4 2 4 4 6 2 1 4
PSDB 2 4 2 2 1 4 2 2
PTB 1 2 1 1 1 3 0 1
PSOL 0 1 1 0 0 1
PSB 0 0 1 0 0 0 1
PV 0 0 1 0 0 1
PSD 0 0 0
DEM 0 0 0 0
Outro partido 0 1 1 0 2 1
Nenhum/ não tem 65 63 64 66 63 60 74 64
Nomes e referências 0 0 0

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

SEXO

IDADE
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Católica 64 56 56 69 74 63 55 56
Evangélica Pentecostal 16 18 12 15 15 17 18 12
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 6 10 5 2 5 7 10
Evangélica não Pentecostal 4 4 2 4 4 4 6 2
Umbanda 2 4 6 1 0 2 3 6
É ateu / não acredita em Deus 1 2 1 1 2 1 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 1 1 0 1

Outra religião 1 2 2 1 0 1 3 2
Não tem religião nenhuma 6 7 10 5 4 5 6 10
Judaica 0 0 0 0
Branca 78 73 68 81 82 76 79 68
Parda 12 13 16 11 12 15 7 16
Preta 8 12 15 5 4 6 12 15
Indígena 1 1 0 1 1 1 1 0
Amarela/ oriental 1 1 0 1 1 1 1 0
Não sabe 0 0 0 1 0 0 1 0
Capital 13 36 100 100
Outros municípios da Região Metropolitana 23 64 9 27 53
Interior 64 100 91 73 47
Até 50 mil habitantes 39 9 55 100
Mais de 50 a 200 mil 24 19 28 100
Mais de 200 a 500 mil 24 36 17 100
Mais de 500 mil habitantes 13 36 100 100

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

RELIGIÃO

COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

PEA 68 67 72 69 67 67 67 72
 Assalariado registrado 33 29 36 35 33 29 34 36
 Assalariado sem registro 5 5 4 5 7 4 5 4
 Funcionário público 5 6 7 5 6 3 4 7
 Autônomo regular (Paga ISS) 11 10 8 11 9 16 10 8
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 0 0 0 0
 Empresário 3 3 5 3 2 4 3 5
 Free-lance/ bico 5 7 6 3 4 3 6 6
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 1 1 1 1 1
 Outros PEA 2 0 1 3 3 2 0 1
 Desempregado (procura emprego) 3 5 4 2 2 4 4 4
NÃO PEA 32 33 28 31 33 33 33 28
 Dona de casa 6 8 6 5 6 8 5 6
 Aposentado 20 19 18 20 21 18 22 18
 Estudante 4 3 3 5 4 5 4 3
 Vive de rendas 0 0 0
 Outros NAO PEA 1 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 2 1 1 1 1 2 1
Até R$ 1.448,00 36 35 23 36 40 33 37 23
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 27 23 24 28 30 25 23 24
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 20 19 18 15 19 24 19
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 12 14 19 10 9 12 10 19
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 3 4 7 2 3 3 2 7
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 0 1 2 2
Recusa 3 2 6 4 1 5 3 6
Não sabe 1 1 1 2 1 2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 442 161 791 477 300 295 161
Total Nos. absolutos 1233 652 417 581 339 223 254 417

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 49 55 53 61 63 51 45 54 48 43 51 51 47
Feminino 51 45 47 39 37 49 55 46 52 57 49 49 53
16 a 24 anos 17 17 13 3 20 17 17 13 17 22 20 16 14
25 a 34 anos 20 20 11 28 22 19 20 17 21 24 18 20 21
35 a 44 anos 17 17 21 29 7 25 15 18 13 20 15 17 17
45 a 59 anos 26 27 39 17 24 18 26 27 27 21 25 27 27
60 anos ou mais 21 19 17 23 28 20 21 25 22 13 23 20 21

43,0 42,3 44,6 44,4 43,1 41,4 43,2 45,5 43,1 38,8 42,9 43,2 43,5
Fundamental 45 48 45 49 38 34 44 53 42 35 47 46 36
Médio 37 34 41 33 18 45 37 31 36 45 36 36 40
Superior 19 18 14 17 44 21 18 16 21 20 17 18 24
PT 18 100 32 11 5 31 14 8
PMDB 5 100 4 5 6 4 4 6
PP 4 100 4 4 3 4 3 5
PDT 4 100 3 4 3 2 5 4
PSDB 2 47 0 3 5 1 4 1
PTB 1 22 2 1 1 1 2 1
PSOL 0 7 0 0 1 0 0 1
PSB 0 7 0 0 1 0 0 1
PV 0 4 0 0 0 0 0 1
PSD 0 2 0 0
DEM 0 1 0 0
Outro partido 0 9 0 0 1 1 1
Nenhum/ não tem 65 100 54 70 74 56 67 72
Nomes e referências 0 2 0 0

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF (PT)

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
TARSO GENRO (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Católica 64 60 76 70 83 53 64 66 66 61 63 67 67
Evangélica Pentecostal 16 13 12 20 7 28 16 15 16 17 17 15 13
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 5 3 5 6 4 5 4 6 6 6 5 5
Evangélica não Pentecostal 4 4 2 3 6 5 4 3 6 5 4 3
Umbanda 2 4 5 1 1 1 1 3 1 2 2 2 2
É ateu / não acredita em Deus 1 2 1 1 1 1 1 1 2
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 1 0 0 0 0 0 1

Outra religião 1 2 2 1 3 1 2 1 0 1 1 2
Não tem religião nenhuma 6 8 1 3 6 6 5 5 7 5 5 6
Judaica 0 1 0 0 0 0 0
Branca 78 72 77 80 83 77 80 73 80 83 77 77 82
Parda 12 14 15 12 17 18 10 14 11 10 12 14 7
Preta 8 11 6 5 4 8 11 7 5 8 8 9
Indígena 1 2 3 1 1 1 1 2 1 1
Amarela/ oriental 1 1 2 1 1 1 1 1 0 2
Não sabe 0 1 1 0 0 0 1
Capital 13 14 13 14 2 20 13 12 13 15 12 13 15
Outros municípios da Região Metropolitana 23 28 17 11 7 37 22 20 25 21 19 24 24
Interior 64 58 70 75 91 43 65 68 62 63 69 63 61
Até 50 mil habitantes 39 32 42 65 79 24 38 43 37 33 44 37 35
Mais de 50 a 200 mil 24 30 28 16 15 37 22 24 26 25 23 25 23
Mais de 200 a 500 mil 24 24 17 5 3 19 27 22 24 27 21 24 27
Mais de 500 mil habitantes 13 14 13 14 2 20 13 12 13 15 12 13 15

RELIGIÃO

COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF (PT)

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
TARSO GENRO (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PEA 68 70 84 78 74 71 65 65 68 72 63 67 77
 Assalariado registrado 33 32 37 36 45 30 32 32 30 38 32 31 36
 Assalariado sem registro 5 5 7 3 3 3 6 7 5 4 6 6 4
 Funcionário público 5 3 8 4 10 12 5 3 6 7 3 4 10
 Autônomo regular (Paga ISS) 11 12 15 19 10 15 10 11 10 13 11 11 12
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 1 0 0 1
 Empresário 3 1 1 4 3 3 4 2 3 4 2 3 3
 Free-lance/ bico 5 7 6 5 4 4 4 6 3 4 5 4
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 3 2 0 1 1 1 1 1 1
 Outros PEA 2 2 4 5 2 3 2 1 2 2 3
 Desempregado (procura emprego) 3 6 5 3 1 2 3 4 2 3 3 3
NÃO PEA 32 30 16 22 26 29 35 35 32 28 37 33 23
 Dona de casa 6 6 3 3 7 7 7 6 5 7 8 1
 Aposentado 20 18 11 16 18 19 22 23 21 14 22 20 18
 Estudante 4 4 8 3 4 4 3 6 6 4 2
 Vive de rendas 0 2 0 0
 Outros NAO PEA 1 1 1 1 0 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 2 3 1 1 2 2 1 1 2
Até R$ 1.448,00 36 36 20 30 23 31 38 42 31 31 38 35 32
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 27 25 40 33 30 19 26 26 27 27 27 27 24
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 22 27 9 27 17 17 16 21 20 17 19 20
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 12 14 7 15 16 18 10 11 14 10 12 11 14
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 3 1 2 11 4 8 3 2 3 6 1 3 5
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0
Recusa 3 2 2 1 6 4 3 3 3 3 3 3
Não sabe 1 1 2 1 1 1 1 3 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 218 61 44 44 65 801 470 455 292 375 539 265
Total Nos. absolutos 1233 221 62 43 32 73 802 461 456 304 373 540 272

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

TARSO GENRO (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Masculino 49 44 54 52 62 49 45
Feminino 51 56 46 48 38 51 55
16 a 24 anos 17 17 18 19 1 17 15
25 a 34 anos 20 20 19 15 14 21 24
35 a 44 anos 17 17 18 17 17 20 11
45 a 59 anos 26 26 25 32 42 25 21
60 anos ou mais 21 21 20 17 26 17 28

43,0 43,0 42,3 43,8 50,1 41,2 44,4
Fundamental 45 39 50 39 44 40 52
Médio 37 42 32 37 38 33 32
Superior 19 19 18 24 18 27 16
PT 18 11 37 4 10 12 8
PMDB 5 5 3 18 10 3 2
PP 4 8 1 1
PDT 4 3 4 31 4
PSDB 2 5 1 3 1
PTB 1 1 1 2 4
PSOL 0 0 0 2 0
PSB 0 1 0 1
PV 0 0 0 2
PSD 0 0
DEM 0 0
Outro partido 0 1 0 1
Nenhum/ não tem 65 65 53 77 44 74 88
Nomes e referências 0 0

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE
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TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Católica 64 67 63 67 68 48 67
Evangélica Pentecostal 16 16 17 11 17 13 15
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 4 6 10 5 4 4
Evangélica não Pentecostal 4 5 4 4 3 10 2
Umbanda 2 2 2 3 1 1 2
É ateu / não acredita em Deus 1 0 1 5 2
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 0 0 1 0

Outra religião 1 1 1 2 1 3 1
Não tem religião nenhuma 6 4 6 3 4 16 6
Judaica 0 0 1
Branca 78 82 72 88 74 80 79
Parda 12 10 16 6 14 8 10
Preta 8 5 10 3 9 10 10
Indígena 1 1 2 3
Amarela/ oriental 1 1 0 2 1
Não sabe 0 0 2 2 1
Capital 13 11 14 5 35 12 16
Outros municípios da Região Metropolitana 23 22 22 7 27 32 28
Interior 64 67 64 88 38 56 56
Até 50 mil habitantes 39 37 41 32 37 46 39
Mais de 50 a 200 mil 24 28 23 17 16 14 25
Mais de 200 a 500 mil 24 24 22 46 12 28 20
Mais de 500 mil habitantes 13 11 14 5 35 12 16

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

RELIGIÃO

COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
PEA 68 69 64 80 77 71 64
 Assalariado registrado 33 37 27 39 29 41 28
 Assalariado sem registro 5 4 6 4 4 7 8
 Funcionário público 5 6 3 10 10 4 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 11 10 11 18 20 7 9
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 2
 Empresário 3 3 3 2 3 3 4
 Free-lance/ bico 5 4 6 2 9 3 5
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 2 0
 Outros PEA 2 2 2 2 3 2
 Desempregado (procura emprego) 3 2 4 2 4 3
NÃO PEA 32 31 36 20 23 29 36
 Dona de casa 6 6 7 6 1 3 7
 Aposentado 20 19 20 12 22 22 26
 Estudante 4 3 7 2 3 2
 Vive de rendas 0 0
 Outros NAO PEA 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 2 2 2
Até R$ 1.448,00 36 36 37 16 22 34 41
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 27 26 27 35 27 27 25
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 18 18 26 20 16 18
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 12 13 11 8 25 14 6
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 3 5 2 4 3 2 1
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 0 0 0 0 1 2
Recusa 3 2 2 4 2 5 7
Não sabe 1 0 1 7 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 475 374 81 41 70 168
Total Nos. absolutos 1233 458 382 66 57 67 176

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Masculino 49 49 46 47 37 61 46 67 44
Feminino 51 51 54 53 63 39 54 33 56
16 a 24 anos 17 16 15 10 10 45 17 17 18
25 a 34 anos 20 16 28 26 22 27 19 21 25
35 a 44 anos 17 15 19 22 19 10 15 17 23
45 a 59 anos 26 28 19 25 33 12 27 24 18
60 anos ou mais 21 24 20 17 18 6 22 20 16

43,0 44,8 41,0 43,0 43,5 30,7 43,5 42,7 40,0
Fundamental 45 47 54 20 37 29 42 53 56
Médio 37 34 36 39 50 46 37 34 33
Superior 19 19 10 41 13 26 21 13 11
PT 18 17 14 18 16 27 16 21 25
PMDB 5 6 4 2 3 1 5 6 4
PP 4 5 2 4 2 4 5
PDT 4 4 5 3 3 4 4 2
PSDB 2 2 4 3 8 1 3 2 1
PTB 1 1 3 1 1 4
PSOL 0 0 1 1 1 0 0 0
PSB 0 0 1 0 0
PV 0 0 1 0 0
PSD 0 0 0
DEM 0 1 0
Outro partido 0 0 0 1 3 0 0 1
Nenhum/ não tem 65 65 67 68 71 65 66 55 66
Nomes e referências 0 0 1

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

RELIGIÃO COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Católica 64 100 66 54 58
Evangélica Pentecostal 16 100 14 24 17
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 100 5 6 5
Evangélica não Pentecostal 4 100 5 5 2
Umbanda 2 2 1 7
É ateu / não acredita em Deus 1 1 3 2
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 0 1 1

Outra religião 1 1 2 4
Não tem religião nenhuma 6 100 6 4 4
Judaica 0 0 0
Branca 78 81 71 80 82 82 100
Parda 12 10 18 13 13 8 100
Preta 8 7 9 7 4 5 100
Indígena 1 1 1 5
Amarela/ oriental 1 1 2 2
Não sabe 0 1
Capital 13 11 10 26 7 23 11 17 25
Outros municípios da Região Metropolitana 23 20 30 16 28 23 22 23 31
Interior 64 69 60 57 65 54 67 60 44
Até 50 mil habitantes 39 44 36 13 34 28 41 38 20
Mais de 50 a 200 mil 24 24 27 26 25 22 24 31 20
Mais de 200 a 500 mil 24 21 28 35 34 28 24 14 36
Mais de 500 mil habitantes 13 11 10 26 7 23 11 17 25

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

RELIGIÃO

COR

RELIGIÃO COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
PEA 68 66 68 77 67 78 67 71 66
 Assalariado registrado 33 31 34 36 42 42 32 35 30
 Assalariado sem registro 5 5 5 5 4 4 5 6 11
 Funcionário público 5 7 4 5 2 6 2 2
 Autônomo regular (Paga ISS) 11 11 10 24 11 7 11 12 5
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 1 0
 Empresário 3 3 2 2 3 6 3 2 2
 Free-lance/ bico 5 5 4 4 2 3 4 8 7
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 2 1 1
 Outros PEA 2 2 2 1 3 5 2 3 0
 Desempregado (procura emprego) 3 2 6 2 7 2 3 9
NÃO PEA 32 34 32 23 33 22 33 29 34
 Dona de casa 6 6 8 4 6 3 6 5 8
 Aposentado 20 22 18 14 26 9 21 18 14
 Estudante 4 3 4 4 2 10 4 4 7
 Vive de rendas 0 0 0
 Outros NAO PEA 1 1 0 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 2 1 1 2 4
Até R$ 1.448,00 36 36 41 19 33 29 34 35 51
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 27 25 32 16 33 29 27 31 27
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 20 11 33 21 15 20 16 13
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 12 12 7 23 10 17 11 15 6
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 3 3 3 4 3 3 4 1 0
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 0 0 1 1 0 0 0
Recusa 3 3 3 3 5 3 1 1
Não sabe 1 1 2 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 793 195 63 54 69 964 145 97
Total Nos. absolutos 1233 763 186 79 49 81 933 155 121

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL



Intenção de voto espontânea para governador do Rio Grande do Sul 
(Resposta espontânea e única, em %) 

12 a 14/08/2014

Ana Amélia Lemos 13

Tarso Genro 12

José Ivo Sartori 2

Vieira da Cunha 1

Outras respostas 3

Em branco/ nulo/ nenhum 7

Não sabe 61

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte:Em outubro também haverá eleição para governador do estado do Rio Grande do Sul. Em quem você pretende votar para governador do Rio Grande do Sul esse ano?
Base : Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ana Amélia Lemos 13 16 10 11 10 13 14 16 10 11 23 7 14 25 30 14 12
Tarso Genro 12 16 8 10 10 12 11 15 9 12 18 10 11 23 13 11 14
José Ivo Sartori 2 3 2 1 1 3 4 2 2 3 3 0 3 1 7 3 1
Vieira da Cunha 1 2 1 0 0 2 2 2 1 2 0 1 2 3 1 1
Roberto Robaina 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No atual/ No que está 0 0 1 0 0 0
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 3 4 2 3 2 2 4 3 3 3 2 2 3 3 5 3 3
Branco/ Nulo/ Nenhum 7 6 8 9 10 6 6 3 6 6 10 6 7 6 7 7 7
Não Sabe 61 53 69 65 67 60 59 57 68 63 43 73 59 39 37 62 61
Não Vota 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 600 633 207 243 205 319 259 549 450 234 438 558 142 41 837 396
Total Nos. absolutos 1233 597 636 176 254 223 319 261 483 480 270 401 552 164 58 846 387

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio Grande do Sul.
Em quem você pretende votar para governador do Rio Grande do Sul esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Ana Amélia Lemos 13 11 14 14 13 18 7 14
Tarso Genro 12 14 18 11 12 9 10 18
José Ivo Sartori 2 1 2 3 3 0 4 2
Vieira da Cunha 1 2 3 1 1 2 3
Roberto Robaina 0 0 0 0 0
No atual/ No que está 0 0 0
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 0 0 0
Outras respostas 3 2 3 3 4 2 0 3
Branco/ Nulo/ Nenhum 7 9 6 5 8 2 10 6
Não Sabe 61 61 53 62 57 65 68 53
Não Vota 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 442 161 791 477 300 295 161
Total Nos. absolutos 1233 652 417 581 339 223 254 417

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio Grande do Sul.
Em quem você pretende votar para governador do Rio Grande do Sul esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ana Amélia Lemos 13 7 15 12 69 23 11 8 16 17 6 14 23
Tarso Genro 12 35 3 13 10 5 7 22 7 3 28 7 1
José Ivo Sartori 2 14 2 1 3 4 0 2 7
Vieira da Cunha 1 1 17 3 1 2 1 1 0 1 3
Roberto Robaina 0 0 0 0 0 1
No atual/ No que está 0 0 0 0
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 0 0 0
Outras respostas 3 5 2 6 7 2 2 4 3 1 4 2 3
Branco/ Nulo/ Nenhum 7 3 6 12 5 9 8 3 6 12 3 6 13
Não Sabe 61 50 59 40 9 58 69 59 63 62 59 67 50
Não Vota 0 0 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 218 61 44 44 65 801 470 455 292 375 539 265
Total Nos. absolutos 1233 221 62 43 32 73 802 461 456 304 373 540 272

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

TARSO GENRO (PT)

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio Grande do Sul.
Em quem você pretende votar para governador do Rio Grande do Sul esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Ana Amélia Lemos 13 33 1 0
Tarso Genro 12 2 35 7 2
José Ivo Sartori 2 35
Vieira da Cunha 1 0 36
Roberto Robaina 0
No atual/ No que está 0 0
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 0
Outras respostas 3 2 5 6 2 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 7 3 3 2 7 52 9
Não Sabe 61 59 56 62 44 45 88
Não Vota 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 475 374 81 41 70 168
Total Nos. absolutos 1233 458 382 66 57 67 176

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio Grande do Sul.
Em quem você pretende votar para governador do Rio Grande do Sul esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Ana Amélia Lemos 13 15 10 16 6 10 14 14 7
Tarso Genro 12 12 5 17 18 17 11 13 17
José Ivo Sartori 2 3 1 4 3 3 1
Vieira da Cunha 1 2 0 1 1 1 1 0
Roberto Robaina 0 0 0 1
No atual/ No que está 0 1 0
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 0 0
Outras respostas 3 3 2 1 6 2 3 4
Branco/ Nulo/ Nenhum 7 6 8 2 10 12 7 7 10
Não Sabe 61 59 73 59 63 56 62 60 62
Não Vota 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 793 195 63 54 69 964 145 97
Total Nos. absolutos 1233 763 186 79 49 81 933 155 121

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio Grande do Sul.
Em quem você pretende votar para governador do Rio Grande do Sul esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

RELIGIÃO COR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014



Intenção de voto para governador do Rio Grande do Sul
(Resposta estimulada e única, em %) 

12 a 14/08/2014

Ana Amélia Lemos (PP) 39

Tarso Genro (PT) 30

José Ivo Sartori (PMDB) 7

Vieira da Cunha (PDT) 3

João Carlos Rodrigues (PMN) 1

Roberto Robaina (PSOL) 1

Humberto Carvalho (PCB) 0

Estivalete (PRTB) 0Estivalete (PRTB) 0

Em branco/ nulo/ nenhum 6

Não sabe 14

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte : Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje, em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você votaria? 
Base : Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ana Amélia Lemos (PP) 39 35 42 38 38 39 39 38 34 44 39 39 37 44 56 39 37
Tarso Genro (PT) 30 33 28 33 30 33 29 29 34 27 29 32 31 30 18 28 34
José Ivo Sartori (PMDB) 7 7 6 7 5 7 8 5 6 7 8 3 9 5 8 8 4
Vieira da Cunha (PDT) 3 4 2 0 2 3 5 4 3 4 3 2 4 7 4 4 2
João Carlos Rodrigues (PMN) 1 1 1 1 1 1 0 0 2 0 2 0 1 1
Roberto Robaina (PSOL) 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 2 1 1 2 1 1
Estivalete (PRTB) 0 1 1 1 0 0 1 0
Humberto Carvalho (PCB) 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 6 6 6 6 6 7 5 5 5 5 8 5 5 7 6 6 5
Não sabe 14 13 15 13 16 9 11 18 16 12 11 16 13 7 6 13 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 600 633 207 243 205 319 259 549 450 234 438 558 142 41 837 396
Total Nos. absolutos 1233 597 636 176 254 223 319 261 483 480 270 401 552 164 58 846 387

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.6 Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Ana Amélia Lemos (PP) 39 35 31 40 37 45 38 31
Tarso Genro (PT) 30 30 32 30 32 29 28 32
José Ivo Sartori (PMDB) 7 2 3 9 5 5 12 3
Vieira da Cunha (PDT) 3 6 9 2 3 2 2 9
João Carlos Rodrigues (PMN) 1 1 1 1 1 0 1 1
Roberto Robaina (PSOL) 1 2 2 0 1 1 2
Estivalete (PRTB) 0 0 1
Humberto Carvalho (PCB) 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 6 7 5 5 7 3 7 5
Não sabe 14 17 17 12 14 14 11 17
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 442 161 791 477 300 295 161
Total Nos. absolutos 1233 652 417 581 339 223 254 417

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.6 Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ana Amélia Lemos (PP) 39 24 40 33 82 64 38 27 44 49 23 43 55
Tarso Genro (PT) 30 63 15 31 9 16 25 48 24 15 60 25 2
José Ivo Sartori (PMDB) 7 1 24 2 8 6 5 10 4 7 11
Vieira da Cunha (PDT) 3 2 7 29 4 2 3 4 2 2 3 6
João Carlos Rodrigues (PMN) 1 1 1 0 1 2 1 0
Roberto Robaina (PSOL) 1 2 3 1 0 1 1 0 2
Estivalete (PRTB) 0 2 4 1 0 1
Humberto Carvalho (PCB) 0 1 0 0 1 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 6 4 3 7 8 6 3 4 13 2 4 12
Não sabe 14 6 6 5 3 18 11 17 9 8 15 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 218 61 44 44 65 801 470 455 292 375 539 265
Total Nos. absolutos 1233 221 62 43 32 73 802 461 456 304 373 540 272

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

TARSO GENRO (PT)

P.6 Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Ana Amélia Lemos (PP) 39 100
Tarso Genro (PT) 30 100
José Ivo Sartori (PMDB) 7 100
Vieira da Cunha (PDT) 3 100
João Carlos Rodrigues (PMN) 1
Roberto Robaina (PSOL) 1
Estivalete (PRTB) 0
Humberto Carvalho (PCB) 0
Em branco/nulo/ nenhum 6 100
Não sabe 14 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 475 374 81 41 70 168
Total Nos. absolutos 1233 458 382 66 57 67 176

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.6 Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Ana Amélia Lemos (PP) 39 40 39 32 44 28 41 33 26
Tarso Genro (PT) 30 30 32 33 28 32 28 41 40
José Ivo Sartori (PMDB) 7 7 5 13 5 4 7 3 2
Vieira da Cunha (PDT) 3 4 4 3 2 2 3 4 4
João Carlos Rodrigues (PMN) 1 0 2 2 2 0 2 1
Roberto Robaina (PSOL) 1 1 1 1 2 1 1
Estivalete (PRTB) 0 0 0
Humberto Carvalho (PCB) 0 0 0 0 1
Em branco/nulo/ nenhum 6 4 5 4 13 16 6 4 7
Não sabe 14 14 13 12 7 14 14 12 17
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 793 195 63 54 69 964 145 97
Total Nos. absolutos 1233 763 186 79 49 81 933 155 121

RELIGIÃO COR

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.6 Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)



Rejeição
(Resposta estimulada e múltipla, em %) 

12 a 14/08/2014

Tarso Genro (PT) 27

Ana Amélia Lemos (PP) 13

Vieira da Cunha (PDT) 9

Estivalete (PRTB) 8

Roberto Robaina (PSOL) 8

João Carlos Rodrigues (PMN) 7

Humberto Carvalho (PCB) 6

José Ivo Sartori (PMDB) 6( ) 6

Rejeito todos/ não votaria em nenhum 4

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 19

Nã b 18Não sabe 18

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte : E em quais desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio Grande do Sul? 
Base : Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Tarso Genro (PT) 27 27 28 24 33 27 28 25 24 30 31 25 26 32 39 30 22
Ana Amélia Lemos (PP) 13 14 11 14 12 13 13 11 11 13 17 12 13 14 10 13 11
Vieira da Cunha (PDT) 9 10 8 7 6 8 13 8 9 10 5 8 9 9 9 9 10
Estivalete (PRTB) 8 10 7 9 6 9 10 7 7 10 8 7 9 13 4 9 7
Roberto Robaina (PSOL) 8 11 5 9 8 7 10 6 7 9 8 6 8 11 11 9 6
João Carlos Rodrigues (PMN) 7 9 5 5 2 8 10 7 9 6 3 6 6 11 5 7 6
Humberto Carvalho (PCB) 6 8 5 6 4 5 11 5 7 6 6 5 6 8 15 7 5
José Ivo Sartori (PMDB) 6 8 5 3 4 7 8 9 8 6 5 6 7 8 5 6 6
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 5 3 5 5 5 3 4 4 4 5 4 4 3 5 5 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 19 17 21 16 15 16 21 24 24 13 17 20 19 12 14 16 25
Não sabe 18 15 21 19 15 14 18 22 20 17 14 20 17 10 9 16 21
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 600 633 207 243 205 319 259 549 450 234 438 558 142 41 837 396
Total Nos. absolutos 1233 597 636 176 254 223 319 261 483 480 270 401 552 164 58 846 387

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio Grande do Sul  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Tarso Genro (PT) 27 27 31 27 26 26 29 31
Ana Amélia Lemos (PP) 13 12 16 13 14 11 10 16
Vieira da Cunha (PDT) 9 8 9 9 11 8 7 9
Estivalete (PRTB) 8 8 10 8 11 5 7 10
Roberto Robaina (PSOL) 8 9 11 7 10 6 6 11
João Carlos Rodrigues (PMN) 7 6 6 8 9 5 5 6
Humberto Carvalho (PCB) 6 5 5 7 9 6 4 5
José Ivo Sartori (PMDB) 6 5 6 7 8 4 5 6
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 4 3 4 6 2 4 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 19 13 13 22 17 28 16 13
Não sabe 18 21 17 16 17 13 25 17
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 442 161 791 477 300 295 161
Total Nos. absolutos 1233 652 417 581 339 223 254 417

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio Grande do Sul  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Tarso Genro (PT) 27 9 45 30 45 54 28 14 29 48 7 28 59
Ana Amélia Lemos (PP) 13 23 12 21 8 11 16 12 9 20 11 6
Vieira da Cunha (PDT) 9 16 15 4 4 2 8 13 7 6 13 8 6
Estivalete (PRTB) 8 15 9 6 8 9 7 14 6 3 11 9 5
Roberto Robaina (PSOL) 8 9 8 12 22 5 7 12 6 6 12 8 5
João Carlos Rodrigues (PMN) 7 11 6 11 4 6 6 10 7 2 10 7 4
Humberto Carvalho (PCB) 6 8 8 17 4 6 6 8 6 5 9 7 4
José Ivo Sartori (PMDB) 6 13 6 14 7 1 4 11 6 1 8 8 3
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 2 4 7 4 4 4 2 4 7 1 4 7
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 19 18 8 4 15 13 21 23 19 13 25 18 11
Não sabe 18 12 15 10 9 6 21 16 21 12 19 20 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 218 61 44 44 65 801 470 455 292 375 539 265
Total Nos. absolutos 1233 221 62 43 32 73 802 461 456 304 373 540 272

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

TARSO GENRO (PT)

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio Grande do Sul  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Tarso Genro (PT) 27 47 61 54 15 14
Ana Amélia Lemos (PP) 13 29 17 26 8 7
Vieira da Cunha (PDT) 9 9 15 8 1 0
Estivalete (PRTB) 8 8 12 10 10 2
Roberto Robaina (PSOL) 8 8 10 13 23 1 1
João Carlos Rodrigues (PMN) 7 6 12 6 9 2 1
Humberto Carvalho (PCB) 6 6 10 9 8 1
José Ivo Sartori (PMDB) 6 6 10 15
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 56 7
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 19 16 24 8 3 9 30
Não sabe 18 14 19 6 10 41
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 475 374 81 41 70 168
Total Nos. absolutos 1233 458 382 66 57 67 176

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio Grande do Sul  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Tarso Genro (PT) 27 28 27 31 19 26 29 24 21
Ana Amélia Lemos (PP) 13 12 10 10 23 18 13 15 9
Vieira da Cunha (PDT) 9 10 11 2 5 4 8 15 8
Estivalete (PRTB) 8 9 10 5 6 2 8 11 11
Roberto Robaina (PSOL) 8 9 8 9 5 6 8 10 5
João Carlos Rodrigues (PMN) 7 8 7 5 3 6 10 11
Humberto Carvalho (PCB) 6 8 6 5 2 7 8 5
José Ivo Sartori (PMDB) 6 8 4 3 10 1 7 9 3
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 3 5 3 5 12 4 4 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 19 19 17 23 13 21 18 22 24
Não sabe 18 17 23 18 16 15 18 13 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 793 195 63 54 69 964 145 97
Total Nos. absolutos 1233 763 186 79 49 81 933 155 121

RELIGIÃO COR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio Grande do Sul  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)



Avaliação do governador do Estado Rio Grande do Sul
Tarso Genro

PO813754
12 a 14/08/2014

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br



AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO RIO GRANDE DO SUL - AGOSTO DE 2014
 

TRÊS EM CADA DEZ  ELEITORES DO RIO GRANDE APROVAM GOVERNO TARSO GENRO 
Saúde é vista como a área de pior desempenho do governo 

 
Três em cada dez (30%) eleitores do Rio Grande do Sul avaliam como ótimo ou bom o governo de Tarso Genro (PT), que completou três anos e
sete meses de mandato no final de julho. A taxa de aprovação da gestão do petista supera a de desaprovação - 22% avaliam-na ruim ou péssima –
e é inferior à taxa dos que a consideram regular, que fica em 44%. 
 
O índice de aprovação ao governo Tarso Genro fica acima da média entre os eleitores mais jovens (36%) e entre aqueles que moram em cidades
com até 50 mil habitantes (35%), além dos que tem o PT como partido de preferência (53%) e aqueles que também aprovam o governo da
presidente Dilma Rousseff (53%). Sua reprovação, por outro lado, fica acima da média entre os mais escolarizados (27%), entre os mais ricos (35%)
e na parcela dos que também reprovam o governo Dilma (45%)e na parcela dos que também reprovam o governo Dilma (45%). 
  
De 0 a10, a nota média atribuída ao governo de Tarso Genro foi 5,7.  
 
Questionados sobre a área de melhor desempenho da administração Tarso Genro, 29% afirmaram espontaneamente que não havia nenhuma a ser
destacada, e 19% não souberam responder. Como destaque positivo aparecem as área de saúde (12% das citações), educação (9%) e moradiadestacada, e 9% ão soube a espo de Co o destaque pos t o apa ece as á ea de saúde ( % das c tações), educação (9%) e o ad a
(7%). Foram mencionadas ainda as áreas de transporte coletivo (4%), combate ao desemprego (4%), segurança (4%), saneamento básico (2%),
energia elétrica (2%) e agricultura (2%), entre outras com menor percentual.  
 
Também foi avaliada  a área de pior desempenho, com destaque negativo amplo para a área de saúde, citada por 42% como a pior do Rio Grande
do Sul. Em seguida aparecem as áreas de segurança (18% das indicações), educação (11%), estradas e rodovias (3%), transporte coletivo (2%) e
combate ao desemprego (2%), entre outras. 
 
A área da saúde tem destaque negativo acima da média entre as mulheres (47%), entre aqueles que estudaram até o ensino médio (47%), entre os
que moram na Região Metropolitana de Porto Alegre (48%) e nas cidades que têm de 200 a 500 mil habitantes (51%). A área de segurança é
apontada por 24% na capital gaúcha.  
 
 
 
 
 

São Paulo, 14 de agosto de 2014.
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Avaliação do governador do Rio Grande do Sul - Tarso Genro
(estimulada e única, em %)

12 a 14/08/201412 a 14/08/2014

Ótimo / bom 30

Regular 44

Ruim / péssimo 22

Não sabe 4

NOTA MÉDIA 5,7

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte: O governador Tarso Genro completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião, o governador Tarso Genro está fazendo um governo : 
Base : Estado do Rio Grande do Sul
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 30 32 29 36 27 28 29 33 32 30 27 33 30 32 13 28 35
Regular 44 45 42 41 45 45 46 41 45 43 41 43 45 42 50 43 45
Ruim/ Péssimo 22 21 22 19 23 22 22 21 18 24 27 20 21 25 35 24 16
Não sabe 4 2 6 5 5 5 3 4 5 4 5 4 5 1 2 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 600 633 207 243 205 319 259 549 450 234 438 558 142 41 837 396
Total Nos. absolutos 1233 597 636 176 254 223 319 261 483 480 270 401 552 164 58 846 387

P.10 O governador Tarso Genro completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Tarso Genro  está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Ótimo/ Bom 30 27 29 33 35 28 27 29
Regular 44 45 44 43 42 46 45 44
Ruim/ Péssimo 22 23 24 21 19 20 25 24
Não sabe 4 5 3 4 4 6 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 442 161 791 477 300 295 161
Total Nos. absolutos 1233 652 417 581 339 223 254 417

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.10 O governador Tarso Genro completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Tarso Genro  está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 30 53 27 21 31 16 26 53 17 15 100
Regular 44 35 39 56 34 60 45 34 60 37 100
Ruim/ Péssimo 22 9 27 22 28 23 24 9 19 45 100
Não sabe 4 2 7 7 1 5 4 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 218 61 44 44 65 801 470 455 292 375 539 265
Total Nos. absolutos 1233 221 62 43 32 73 802 461 456 304 373 540 272

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

TARSO GENRO (PT)

P.10 O governador Tarso Genro completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Tarso Genro  está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Ótimo/ Bom 30 18 60 17 20 10 18
Regular 44 49 37 45 39 34 50
Ruim/ Péssimo 22 31 1 36 37 46 18
Não sabe 4 2 2 2 3 10 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 475 374 81 41 70 168
Total Nos. absolutos 1233 458 382 66 57 67 176

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.10 O governador Tarso Genro completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Tarso Genro  está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Ótimo/ Bom 30 30 33 33 35 28 30 31 30
Regular 44 46 42 41 42 39 43 52 45
Ruim/ Péssimo 22 22 18 22 13 22 22 13 24
Não sabe 4 2 7 3 11 11 5 4 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 793 195 63 54 69 964 145 97
Total Nos. absolutos 1233 763 186 79 49 81 933 155 121

RELIGIÃO COR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.10 O governador Tarso Genro completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Tarso Genro  está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 5 5 6 5 4 7 5 6 6 5 5 6 5 2 6 6 4
1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 2 1 1 2 4 2 0
2 3 3 3 4 5 4 2 2 2 4 4 3 4 4 2 4 2
3 6 6 5 4 5 6 7 5 4 5 10 3 5 10 24 7 3
4 8 9 7 6 9 7 8 8 6 10 9 5 10 11 2 8 7
5 19 20 18 17 19 22 22 14 18 19 20 20 17 20 28 20 18
6 15 15 15 18 16 14 12 17 13 16 17 13 17 13 17 15 16
7 19 21 18 20 15 23 20 17 19 22 15 21 19 18 12 18 21
8 12 12 12 17 11 8 10 16 13 12 10 13 12 10 2 10 16
9 4 4 4 4 5 3 4 3 5 3 3 5 3 5 1 4 4
10 5 4 6 3 3 3 5 9 9 2 1 9 3 3 1 4 7
Não sabe 3 1 4 2 4 1 3 2 4 1 3 1 4 1 1 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 600 633 207 243 205 319 259 549 450 234 438 558 142 41 837 396
Total Nos. absolutos 1233 597 636 176 254 223 319 261 483 480 270 401 552 164 58 846 387

5,7 5,7 5,8 5,9 5,6 5,5 5,7 6,0 6,1 5,5 5,2 6,0 5,7 5,6 4,5 5,5 6,2MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Tarso Genro  nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Zero 5 6 5 5 6 5 5 5
1 1 1 2 1 1 2 2
2 3 4 5 3 3 3 4 5
3 6 7 7 5 5 8 4 7
4 8 9 8 7 5 9 10 8
5 19 21 21 18 18 17 21 21
6 15 15 16 15 15 13 17 16
7 19 19 18 19 19 20 19 18
8 12 9 9 14 14 13 10 9
9 4 5 6 3 5 3 3 6
10 5 2 1 7 8 5 2 1
Não sabe 3 3 2 3 2 4 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 442 161 791 477 300 295 161
Total Nos. absolutos 1233 652 417 581 339 223 254 417

5,7 5,4 5,4 5,9 6,0 5,7 5,5 5,4MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Tarso Genro  nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 5 2 9 3 6 8 6 1 3 15 0 24
1 1 1 3 2 1 0 1 3 0 5
2 3 2 6 2 3 6 3 1 3 7 0 1 13
3 6 1 8 12 9 3 6 2 8 7 0 3 20
4 8 3 5 10 9 14 9 4 10 10 0 8 19
5 19 13 21 28 14 21 20 14 22 22 6 32 11
6 15 13 13 10 8 20 16 14 18 12 9 26 3
7 19 24 13 17 25 17 18 21 20 14 27 23 3
8 12 22 5 13 10 5 11 21 9 4 30 6
9 4 11 5 5 4 4 2 8 3 12 1
10 5 8 8 9 4 10 2 2 15 1
Não sabe 3 1 7 1 3 2 2 3 0 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 218 61 44 44 65 801 470 455 292 375 539 265
Total Nos. absolutos 1233 221 62 43 32 73 802 461 456 304 373 540 272

5,7 6,8 5,3 5,5 5,7 5,0 5,5 6,9 5,5 4,2 7,7 5,8 2,7MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

TARSO GENRO (PT)

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Tarso Genro  nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Zero 5 7 12 7 17 4
1 1 1 0 2 1 2 1
2 3 4 1 10 3 7 1
3 6 8 0 7 14 7 4
4 8 12 3 8 11 5 8
5 19 24 11 16 25 15 25
6 15 15 14 14 11 16 20
7 19 15 27 24 11 19 13
8 12 9 22 4 10 3 9
9 4 1 11 2 2
10 5 2 10 2 4 4
Não sabe 3 2 1 3 8 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 475 374 81 41 70 168
Total Nos. absolutos 1233 458 382 66 57 67 176

5,7 5,1 7,2 4,7 5,0 4,2 5,6

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Tarso Genro  nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Zero 5 6 4 5 3 4 6 1 6
1 1 1 1 1 3 1 1 1
2 3 3 5 5 3 4 1 3
3 6 5 6 9 5 5 5 6 6
4 8 7 8 7 5 14 8 10 5
5 19 20 18 11 19 19 19 17 19
6 15 15 11 19 13 19 17 9 10
7 19 18 19 29 27 18 18 23 21
8 12 14 9 10 10 8 11 16 15
9 4 4 5 2 2 3 8 8
10 5 5 9 2 3 5 5 6 6
Não sabe 3 1 5 4 10 5 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 793 195 63 54 69 964 145 97
Total Nos. absolutos 1233 763 186 79 49 81 933 155 121

5,7 5,7 5,9 5,6 5,8 5,6 5,6 6,3 6,0

RELIGIÃO COR

MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Tarso Genro  nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)



Área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul
(Resposta espontânea e única, em %) 

12 14/08/1412 a 14/08/14

Saúde/ hospitais 12

Educação/ escolas 9

Moradia/ habitação 7

Transporte coletivo 4

Violência/ segurança/ polícia 4

Combate ao desemprego 4

Saneamento básico (água e esgoto) 2

Luz/ rede elétrica/ energia 2

Agricultura 2

Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1

Estradas/ rodovias 1

E t 1Esportes 1

Enchentes 1

Combate à corrupção 1

Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1

Outras 3

Nenhuma 29

Não sabe 19

www.datafolha.com.br

Fonte : Considerando as áreas que são de responsabilidade  do governo estadual, na sua opinião qual é a área e melhor desempenho do governo do estado do Rio Grande do Sul hoje? 
Base : Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul

Não sabe 19



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Saúde/ hospitais 12 11 12 12 8 15 12 12 14 11 9 14 10 8 9 11 13
Educação/ escolas 9 9 10 13 12 8 7 8 8 10 11 10 10 9 4 10 8
Moradia/ habitação 7 6 7 7 7 5 5 10 8 5 7 8 6 3 6 6 7
Transporte coletivo 4 5 3 3 3 5 5 4 5 4 3 4 3 5 7 4 3
Violência/ segurança/ polícia 4 5 2 2 5 4 2 5 3 4 4 3 4 3 4 4 3
Combate ao desemprego 4 4 4 5 4 4 3 4 3 4 4 4 3 6 3 3 4
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 2 3 2 2 3 2 2 2 4 2 2 5 3 2 3
Luz/ rede elétrica/ energia 2 2 2 2 1 3 2 1 2 2 0 2 2 1 1 2 2
Agricultura 2 2 1 0 1 2 4 1 1 2 1 2 3 1 1 2
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2 2 1 1 3 1 1
Estradas/ rodovias 1 1 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 1
Esportes 1 1 0 1 1 1 1 0 0 2 1 1 1 1 1
Enchentes 1 0 1 2 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1
Combate à corrupção 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 1 0 1 1 1 1 1 1 4 0 1
Infraestrutura 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 2 1 0
Economia 0 1 1 1 0 1 0 2 0
Obras 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0
Bolsa família 0 0 1 0 0 0
Indústria/ setor industrial 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tudo/ melhorou tudo 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 2 1 2 2 2 2 1
Nenhuma 29 26 31 22 29 30 33 27 31 27 25 29 27 27 35 29 27
Não sabe 19 16 21 24 19 17 16 19 18 19 20 17 20 18 18 18 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 600 633 207 243 205 319 259 549 450 234 438 558 142 41 837 396
Total Nos. absolutos 1233 597 636 176 254 223 319 261 483 480 270 401 552 164 58 846 387

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



www.datafolha.com.br

TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Saúde/ hospitais 12 9 6 13 16 10 9 6
Educação/ escolas 9 8 6 10 11 7 11 6
Moradia/ habitação 7 6 8 7 8 8 2 8
Transporte coletivo 4 5 8 3 4 3 3 8
Violência/ segurança/ polícia 4 6 7 2 3 3 4 7
Combate ao desemprego 4 6 6 3 4 1 4 6
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 4 2 3 1 3 4
Luz/ rede elétrica/ energia 2 2 4 2 3 1 0 4
Agricultura 2 1 2 2 3 1 2
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 2 1 1 1 3 1 1
Estradas/ rodovias 1 2 1 1 1 1 1 1
Esportes 1 0 1 1 0
Enchentes 1 1 1 0 0 1 0 1
Combate à corrupção 1 1 1 0 1 1 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 0 0 1 1 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 1 1 1 0
Infraestrutura 0 1 0 0 0 1 0
Economia 0 1 0 0 0 1
Obras 0 0 0 0 0 0 0
Bolsa família 0 0 0
Indústria/ setor industrial 0 0 0 0 0
Tudo/ melhorou tudo 0 0 0
Outras respostas 1 2 1 1 1 1 2 1
Nenhuma 29 30 32 28 23 25 39 32
Não sabe 19 13 9 22 15 31 19 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 442 161 791 477 300 295 161
Total Nos. absolutos 1233 652 417 581 339 223 254 417

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Saúde/ hospitais 12 16 11 29 9 9 10 14 10 9 15 12 8
Educação/ escolas 9 12 7 12 7 2 9 13 10 3 15 7 6
Moradia/ habitação 7 11 6 10 15 8 5 10 5 3 12 6 2
Transporte coletivo 4 2 4 1 5 5 4 5 3 3 5 4 3
Violência/ segurança/ polícia 4 4 9 8 3 5 4 2 5 4 1
Combate ao desemprego 4 6 2 1 4 4 5 2 3 7 2 2
Saneamento básico (água e esgoto) 2 4 1 1 4 2 3 2 2 3 3 1
Luz/ rede elétrica/ energia 2 2 4 4 3 1 3 1 1 1 3 1
Agricultura 2 1 3 3 1 2 1 2 1 1 2 2
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 2 1 1 6 1 1 1 2 0 2 1
Estradas/ rodovias 1 1 3 3 1 1 1 2 0 1 1 0
Esportes 1 6 1 1 0 0 1 1
Enchentes 1 2 1 1 2 1 0 1
Combate à corrupção 1 0 1 4 1 1 0 0 1 0
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 3 1 1 0 1 0 0 1 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 3 1 1 2 0 2
Infraestrutura 0 1 3 0 1 1 1
Economia 0 2 0 0 1 0 1
Obras 0 1 0 0 0 0 0 1
Bolsa família 0 0 0 0
Indústria/ setor industrial 0 0 0 0 0
Tudo/ melhorou tudo 0 0 0 0
Outras respostas 1 2 3 2 1 2 2 1 2 2 1
Nenhuma 29 17 44 22 31 33 30 20 30 41 14 27 53
Não sabe 19 18 11 10 9 8 22 16 20 21 14 22 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 218 61 44 44 65 801 470 455 292 375 539 265
Total Nos. absolutos 1233 221 62 43 32 73 802 461 456 304 373 540 272

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF (PT)

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
TARSO GENRO (PT)

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA



www.datafolha.com.br

TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Saúde/ hospitais 12 7 16 22 7 16 10
Educação/ escolas 9 7 12 10 3 10 10
Moradia/ habitação 7 5 11 2 6 2 6
Transporte coletivo 4 5 3 3 2 5 4
Violência/ segurança/ polícia 4 3 4 3 6 4 4
Combate ao desemprego 4 2 6 3 2 5
Saneamento básico (água e esgoto) 2 1 3 1 6 2 3
Luz/ rede elétrica/ energia 2 1 2 2 4 1
Agricultura 2 1 2 2 6 2 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 2 2 0 0
Estradas/ rodovias 1 1 1 1
Esportes 1 1 1
Enchentes 1 1 0 2 1 1
Combate à corrupção 1 1 0 3
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 0 0 7 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 1 0 1
Infraestrutura 0 1 1 3
Economia 0 1 0
Obras 0 0 0 2
Bolsa família 0 0
Indústria/ setor industrial 0 0
Tudo/ melhorou tudo 0 0
Outras respostas 1 2 2 0 6 0
Nenhuma 29 35 15 39 31 45 28
Não sabe 19 23 17 9 8 16 21
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 475 374 81 41 70 168
Total Nos. absolutos 1233 458 382 66 57 67 176

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Saúde/ hospitais 12 12 10 8 11 14 12 10 8
Educação/ escolas 9 8 11 17 14 8 9 11 10
Moradia/ habitação 7 8 7 2 3 6 6 6
Transporte coletivo 4 3 5 6 11 4 4 3 3
Violência/ segurança/ polícia 4 3 5 4 3 5 3 6 5
Combate ao desemprego 4 4 2 4 2 5 4 2 6
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 2 1 2 3 2 3 3
Luz/ rede elétrica/ energia 2 2 1 1 4 1 3 4
Agricultura 2 2 1 1 2 0 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 2 2 3 1 1 2
Estradas/ rodovias 1 1 1 1 2
Esportes 1 1 1 2 1
Enchentes 1 1 1 2 1 1
Combate à corrupção 1 0 2 1 1 1 0
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 0 1 3 1 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 1 0 1
Infraestrutura 0 1 1 0 1 1
Economia 0 0 2 0
Obras 0 0 0 0
Bolsa família 0 0 0
Indústria/ setor industrial 0 0 0 0
Tudo/ melhorou tudo 0 0 0
Outras respostas 1 1 2 2 3 1 1 1 1
Nenhuma 29 29 28 36 30 23 29 26 31
Não sabe 19 19 18 14 18 27 19 21 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 793 195 63 54 69 964 145 97
Total Nos. absolutos 1233 763 186 79 49 81 933 155 121

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

RELIGIÃO COR

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)



Área de pior desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul  
(Resposta espontânea e única, em %) 

12 a 14/08/14

Saúde/ hospitais 42Saúde/ hospitais 42

Violência/ segurança/ polícia 18

Educação/ escolas 11

Estradas/ rodovias 3

Transporte coletivo 2

Combate ao desemprego 2

Moradia/ habitação 1

Enchentes 1

Saneamento básico (água e esgoto) 1

Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1

Combate à corrupção 1

Outras 3

Nenhuma 3

Não sabe 9

www.datafolha.com.br

Fonte : E qual é a área de pior desempenho do governo do estado do Rio Grande do Sul hoje? 
Base : Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Saúde/ hospitais 42 37 47 42 46 46 41 38 41 47 37 45 41 44 42 44 39
Violência/ segurança/ polícia 18 21 15 14 15 15 21 23 18 17 19 14 21 18 17 17 19
Educação/ escolas 11 11 11 11 10 15 9 12 8 12 17 8 11 14 18 11 11
Estradas/ rodovias 3 4 3 2 2 5 5 2 4 3 3 2 3 8 7 4 2
Transporte coletivo 2 4 1 6 2 2 2 2 1 3 4 2 3 1 5 2 2
Combate ao desemprego 2 3 2 3 5 2 1 1 3 1 2 3 1 1 2 3
Moradia/ habitação 1 1 1 1 3 0 2 1 2 1 1 1 1 1 2 1
Enchentes 1 1 1 2 0 2 1 0 1 1 2 2 1 1 4 1 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 1 2 1 1 0 2 1 0 2 1 1 1
Combate à corrupção 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 2 1 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0
Agricultura 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
Todas as áreas 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0
Economia 0 0 1 0 1 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Infraestrutura 0 0 1 1 1 0
Trânsito 0 0 1 0 0 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 2 2 1 1 2 1 1 3 2 1 1 2 1 2 1 2
Nenhuma 3 4 2 2 1 2 3 6 5 1 2 4 3 1 2 4
Não sabe 9 7 11 11 9 5 10 11 11 8 7 12 9 5 4 8 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 600 633 207 243 205 319 259 549 450 234 438 558 142 41 837 396
Total Nos. absolutos 1233 597 636 176 254 223 319 261 483 480 270 401 552 164 58 846 387

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Saúde/ hospitais 42 46 44 40 40 38 51 44
Violência/ segurança/ polícia 18 17 24 18 17 15 19 24
Educação/ escolas 11 13 13 10 7 13 14 13
Estradas/ rodovias 3 1 1 4 5 5 2 1
Transporte coletivo 2 4 4 2 3 2 2 4
Combate ao desemprego 2 1 1 2 3 3 1 1
Moradia/ habitação 1 1 1 2 2 1 1
Enchentes 1 1 1 1 2 1 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 0 1 1 2 1 0
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 1 1 1 1 1
Combate à corrupção 1 1 2 1 1 0 0 2
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 1 1
Agricultura 0 1 1
Todas as áreas 0 1 0 0 0 0
Economia 0 0 0 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 1 1
Infraestrutura 0 0 1
Trânsito 0 0 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 0 0
Outras respostas 2 1 0 2 3 0 1 0
Nenhuma 3 2 2 3 3 3 3 2
Não sabe 9 7 5 11 10 14 6 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 442 161 791 477 300 295 161
Total Nos. absolutos 1233 652 417 581 339 223 254 417

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PORTE DO MUNICÍPIO

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PDT PP
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Saúde/ hospitais 42 36 40 38 28 42 45 38 46 44 37 44 46
Violência/ segurança/ polícia 18 19 19 30 11 20 17 19 18 17 17 21 15
Educação/ escolas 11 11 12 5 26 12 10 9 10 15 9 9 18
Estradas/ rodovias 3 2 3 11 4 3 3 3 4 3 3 5
Transporte coletivo 2 7 1 4 2 2 3 2 2 3 3 1
Combate ao desemprego 2 4 3 4 2 2 4 2 1 3 1 1
Moradia/ habitação 1 1 3 2 2 1 2 1 2 2 1
Enchentes 1 3 2 1 1 2 1 1 3 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 2 1 1 1 1 2 1 0
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 2 4 3 1 1 1 1 2 1 1
Combate à corrupção 1 1 1 1 0 1 1 0 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 3 1 0 1 0 1 1
Agricultura 0 2 0 1 0 1
Todas as áreas 0 1 2 0 0 0 1 0 1
Economia 0 3 0 1 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Infraestrutura 0 3 0 1
Trânsito 0 0 0 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 0 0
Outras respostas 2 1 3 3 1 2 1 2 2 2 2 1
Nenhuma 3 5 1 1 9 2 5 2 2 6 1 2
Não sabe 9 7 16 12 5 10 11 8 9 9 10 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 218 61 44 44 65 801 470 455 292 375 539 265
Total Nos. absolutos 1233 221 62 43 32 73 802 461 456 304 373 540 272

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

TARSO GENRO (PT)

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL
Ana 

Amélia 
Lemos 
(PP)

Tarso 
Genro (PT)

José Ivo 
Sartori 

(PMDB)

Vieira da 
Cunha 
(PDT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Saúde/ hospitais 42 47 37 41 40 44 45
Violência/ segurança/ polícia 18 13 20 37 21 19 18
Educação/ escolas 11 15 8 9 13 8 8
Estradas/ rodovias 3 3 4 3 8 6 1
Transporte coletivo 2 2 4 2 4
Combate ao desemprego 2 1 4 2 4 1
Moradia/ habitação 1 0 2 6 2
Enchentes 1 1 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 2
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 0 2 3 0
Combate à corrupção 1 0 1 1 2 2
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 1 2
Agricultura 0 0 2 1
Todas as áreas 0 0 3 1
Economia 0 0 3
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0
Infraestrutura 0 0
Trânsito 0 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0
Outras respostas 2 2 2 3
Nenhuma 3 2 5 1 5 2
Não sabe 9 10 9 1 3 9 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 475 374 81 41 70 168
Total Nos. absolutos 1233 458 382 66 57 67 176

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Espirita 
Kardecista

Evan- 
gélica não 

Pente- 
costal

Não tem 
religião 

nenhuma Branca Parda Preta
Saúde/ hospitais 42 41 47 51 38 41 42 43 48
Violência/ segurança/ polícia 18 17 17 21 35 13 19 13 18
Educação/ escolas 11 12 6 8 8 14 11 8 13
Estradas/ rodovias 3 4 3 5 3 2 3 4 0
Transporte coletivo 2 2 2 3 5 4 2 3 2
Combate ao desemprego 2 2 4 3 3 2 2 3
Moradia/ habitação 1 2 1 2 1
Enchentes 1 1 1 3 1 0 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 1 2 3 1 2 0
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 2 1 1 2 0
Combate à corrupção 1 1 0 1 3 1 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 1 2 1
Agricultura 0 1 0 1
Todas as áreas 0 0 2 0 0
Economia 0 1 3 0 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0 1 0
Infraestrutura 0 0 0
Trânsito 0 0 1
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0
Outras respostas 2 2 1 2 2 1
Nenhuma 3 3 3 2 7 3 2 4
Não sabe 9 10 11 7 2 9 9 14 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1233 793 195 63 54 69 964 145 97
Total Nos. absolutos 1233 763 186 79 49 81 933 155 121

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo: 12 a 14/08/2014

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio Grande do Sul hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

RELIGIÃO COR


